

Минздрав: а давайте себя поощрим!

На Федеральном портале проектов нормативных правовых актов размещён проект Министерства здравоохранения Российской Федерации о внесении изменений в собственное Положение, утверждённое приказом Минздрава 27 сентября 2012 года.

Суть данного Положения сводится к выплате сотрудникам министерства ежемесячной надбавки к окладу и всевозможных премий за «выполнение особо важных и сложных заданий», а также за «безупречную и эффективную службу». Предлагаемые Минздравом изменения подразумевают дополнение списка «особо важных» и «сложных» заданий заданиями «в рамках реализации приоритетных и ведомственных проектов».

Под приоритетными проектами подразумеваются проекты, которые были одобрены президиумом совета при президенте в июле 2017 года и утверждены правительством. Их три:

1. Внедрение новой модели работы поликлиник;
2. Пропаганда здорового образа жизни;
3. Новая система образования врачей.

Сроки и требуемые результаты этих программ довольно размыты. Так, по первому проекту, к 2022 году 70% пациентов должны быть удовлетворены результатом оказанной им медицинской помощи, по второму – к 2019 году половина россиян должна бросить пить и курить и заняться спортом, по третьему – когда-нибудь должна быть решена кадровая проблема в отрасли.

Несмотря на то, что ни одна программа не выполнена и результаты ещё не достигнуты, премировать чиновников за одно только участие в этих проектах предлагается уже сейчас. За примерами подобного участия далеко ходить не надо. Достаточно вспомнить последние инициативы Минздрава о запрете продажи алкоголя в выходные дни, отмене госфинансирования фильмов со сценами курения, повышения в разы цен на алкоголь, не прошедшие согласование ни в одном смежном ведомстве.

Но, как мы видим, прохождение инициатив и принятие законов – это не главное, главное вовремя самих себя поощрить с шикарной, между прочим, формулировкой:

В целях повышения материальной заинтересованности в качестве выполняемых задач, поставленных Президентом Российской Федерации.

Отметим, что по данным Росстата средняя заработная плата сотрудников Минздрава в 2016 году составила 97 666 рублей. Численность министерства – 439 человек.



Фото: mosvedi.ru

Автор: Соня Нореман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, РОССИЯ 👁 13900 06.09.2017, 21:09 📄 1101
URL: <https://babr24.com/?ADE=164704> Bytes: 2527 / 2180 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)